



Instituția Publică
Compania „TELERADIO-MOLDOVA”
CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE ȘI DEZVOLTARE

MD-2028, Republica Moldova, Chișinău, str. Miorița, ☎ 022-73-95-45

PROCES-VERBAL

nr. 17

*al ședinței din 31 iulie 2023, cu începere de la ora 15:00,
a Consiliului de supraveghere și dezvoltare (CSD) al furnizorului
public național de servicii media Compania „Teleradio-Moldova”*

La ședința Consiliului de supraveghere și dezvoltare au participat:

Arcadie Gherasim, președinte CSD
Irina Mațenco, membră CSD
Loretta Handrabura, membră CSD
Corneliu Popovici, membru CSD
Aurelian Dănilă, membru CSD

A lipsit:

Sergiu Stanciu, secretar CSD

Invitați:

Galina Blănaru, director financiar
Maria Negrescu, inginer principal sectorul operativ CTTV

Ședința este prezidată de Președintele CSD, Arcadie Gherasim. Dânsul anunță că ședința este deliberativă și supune votului ordinea de zi:

ORDINEA DE ZI:

- 1. Cu privire la acordarea autorizației de casare a bunurilor uzate, raportate la mijloacele fixe.*
- 2. Diverse.*

S-a votat: „PENTRU” 5 voturi (Arcadie Gherasim, Irina Mațenco, Loretta Handrabura, Corneliu Popovici, Aurelian Dănilă)

La începutul ședinței, președintele CSD menționează că dezbateră subiectului privind acordarea autorizației de casare a bunurilor uzate, raportate la mijloacele fixe este inclusă pe ordinea de zi în urma unui demers din partea directorului general al Companiei prin care solicită acordarea actelor de casare.

De asemenea, președintele CSD propune de a include în ordinea de zi o chestiune suplimentară: 2. Solicitarea de informații necesară pentru a fi examinată în cadrul ședințelor CSD. Se solicită trei note informative care derivă din planul de activitate al CSD și din deciziile aprobate anterior:

- cu privire la îndeplinirea Caietului de Sarcini al IP Compania „Teleradio-Moldova” în primele 6 luni ale anului 2023.
- cu privire la asigurarea pluralismului de opinii în emisiunile de la postul de televiziune Moldova 1.
- nota informativă privind îndeplinirea p.2 al deciziei nr. 26 din 30 iunie 2023 cu privire la monitorizarea calității emisiunilor difuzate la Moldova 1. Pct 2 prevede că, în termen de 30 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei decizii, directorul general va raporta în ședințele CSD despre îndeplinirea de către administrația Companiei a recomandărilor făcute de către membrii CSD.

Astfel, se completează ordinea de zi cu următorul punct: ***Cu privire la solicitarea de informații pentru Consiliul de supraveghere și dezvoltare.***

S-a votat: „PENTRU” 4 voturi (Arcadie Gherasim, Irina Mațenco, Loretta Handrabura, Corneliu Popovici, Aurelian Dănilă)

1. Cu privire la acordarea autorizației de casare a bunurilor uzate, raportate la mijloace fixe.

Galina Blanaru: Comisia instituită prin ordinul directorului general, din 23 iunie 2023, a lucrat la fața locului, la etajul II, Casa Radio; în Studio au fost aduse bunurile propuse pentru casare și, la TV, în blocul stațiilor mobile au fost aduse toate bunurile propuse spre casare, inclusiv și bunurile carului mobil de la radio. Ele nu mai pot fi utilizate, au uzura 100%, nu sunt rentabile pentru a fi reparate și nu corespund tehnologiilor actuale. Actele de casare au fost verificate de către Departamentul financiar, apoi au fost semnate de către membrii comisiei aprobate de către directorul general și au fost înaintate propuneri către CSD pentru a oferi autorizație de casare. La moment se discută cu un agent economic ca bunurile casate, incluse în anexele notei informative și bunurile din 2022, dar și din anii precedenți, să fie transmise pentru reciclare.

Membrul CSD Corneliu Popovici s-a interesat care vor fi costurile pentru reciclare și care este volumul.

Galina Blanaru a menționat că serviciul de reciclare este gratuit.

Maria Negrescu menționează că volumul tehnicii pentru casare este foarte mare deoarece e tehnică adunată și din anii precedenți „sunt foarte multe televizoare, imprimante, pupitre etc”.

Președintele CSD s-a interesat care e perspectiva reală de reciclare a bunurilor propuse pentru casare în anii precedenți și a celor din prezent.

Galina Blanaru a menționat că toate bunurile pot fi supuse reciclării în baza unui contract.

La încheierea dezbaterilor, președintele CSD supune votului următorul proiect de decizie:

S-a decis:

1. Se acordă autorizații de casare a bunurilor uzate, raportate la mijloacele fixe.
2. Registrele actelor mijloacelor fixe pentru care se acordă autorizații de casare sunt parte componentă a prezentei decizii.

S-a votat „**PENTRU**” 5 voturi (Arcadie Gherasim, Irina Mațenco, Loretta Handrabura, Corneliu Popovici, Aurelian Dănilă)

2. Cu privire la solicitarea de informații pentru Consiliul de supraveghere și dezvoltare.

Membrul CSD, Aurelian Dănilă, propune ca solicitarea de informație de la conducerea Companiei să nu fie făcută printr-un demers special aprobat prin decizie. Această solicitare urmează a fi inclusă direct în decizia CSD. În urma dezbaterilor, președintele CSD propune membrilor CSD un proiect de decizie după cum urmează:

S-a decis:

1. În termen de 15 zile lucrătoare de la intrarea în vigoare a prezentei decizii, directorul general al IP Compania „Teleradio-Moldova”, Vladimir Țurcanu, va prezenta CSD următoarele Note informative:
 - a) Cu privire la îndeplinirea Caietului de Sarcini al IP Compania „Teleradio-Moldova” în primele 6 luni ale anului 2023.
 - b) Cu privire la asigurarea pluralismului de opinii în emisiunile de la postul de televiziune Moldova 1.
 - c) Cu privire la îndeplinirea p.2 al Deciziei CSD nr. 26 din 30 iunie 2023.

S-a votat „**PENTRU**” 5 voturi (Arcadie Gherasim, Irina Mațenco, Loretta Handrabura, Corneliu Popovici, Aurelian Dănilă)

După epuizarea ordinii de zi, președintele CSD, Arcadie Gherasim anunță închiderea ședinței.

Președintele CSD
Arcadie Gherasim

Secretarul CSD,
Sergiu Stanciu

